

Более 120 молодых ученых, студентов, аспирантов и преподавателей учреждений профессионального образования участвуют в [Республиканском молодежном научно-образовательном форуме «Первый шаг вперед»](#)

. Участников приветствовали член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации – представитель от исполнительного органа государственной власти Чувашской Республики Галина Николаева и заместитель министра образования и молодежной политики Чувашской Республики Сергей Кудряшов.

О создании инновационно-внедренческого центра Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова рассказал слушателям руководитель центра, заместитель председателя Совета молодых ученых и специалистов Чувашии Алексей Еремкин. С деятельностью Чувашского регионального отделения Российского союза молодых ученых ознакомил его председатель Майя Стороненко. Елена Соленова представила Координационный Совет студенческих научных обществ учреждений профессионального образования Чувашии.

Для участников работали площадки по различным направлениям: «Можно ли управлять творчеством учащихся?», «Тайм-менеджмент: от желания к цели, от цели к планированию», «Привлечение грантов к исследовательской работе молодых ученых», «Новые возможности получения научной информации».

В рамках форума состоялось открытие конкурса по программе «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» (УМНИК) Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере с участием заместителя министра экономического развития, промышленности и торговли Чувашской Республики Владимира Аврелькина. Сегодня будут подведены итоги конкурса, за право получить грантовую поддержку на реализацию своего проекта боролись 55 участников по 5 направлениям.

[Подробнее...](#)

[Минобразования Чувашии](#)